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Похолодання з дощами: чого
чекати від погоди в Україні
сьогодні
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У яких регіонах буде дощ?

1 хв

 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: синоптики дали прогноз погоди в Україні на 19 квітня (Getty Images)

Сьогодні, 19 квітня, в Україні буде дещо холодніше. Подекуди
можливі невеликі дощі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на
Укргідрометцентр.

Читайте також: Від +25 до льодяної крупи та снігу: як
аномальні "стрибки" погоди у квітні вплинули на врожай

Сьогодні у деяких східних областях очікуються невеликі дощі.
Суха погода утримається на заході, півночі та частково на сході.

Вітер буде помірний - 5-10 м/с, переважно північного напрямку,
вночі зі східного напрямку.

Температура вночі коливатиметься в межах 3-8 градусів тепла,
вдень повітря прогріється до +15. На Закарпатті буде тепліше -
до +17 градусів.

Фото: карта погоди на 19 квітня (meteo.gov.ua)

Нагадаємо, нещодавно у мережі почали з'являтись "прогнози",
буцімто літо 2026 року буде "аномально спекотним".

Тим часом в Укргідрометцентрі дали пояснення, чи варто
насправді довіряти такій інформації.

Також синоптики проаналізували погодні умови на початку
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квітня та пояснили, як температурні коливання можуть
вплинути на майбутній урожай.

Крім того, стало відомо, в яких містах України було історично
тепло в березні й коли саме зафіксували нові температурні
рекорди.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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